
Αρ. Άδειας: 60935/6-2-2020

Μ Υ Κ Η Τ Ο Κ Τ Ο Ν Ο

ΦΥΛΑΞΤΕ ΤΟ ΚΛΕΙ∆ΩΜΕΝΟ, ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙ∆ΙΑ

Εγγυηµένη σύνθεση: fluxapyroxad 30% β/ο (χηµική οµάδα: καρβοξαµιδικά)
     Βοηθητικές ουσίες 72.9% β/β

ΠΡΟΣΟΧΗ

Μυκητοκτόνο για την αντιµετώπιση µυκητολογικών ασθενειών σε Αµπέλι,
Μηλοειδή και Πυρηνόκαρπα, µε προστατευτική και θεραπευτική δράση

και µεγάλης διάρκειας αποτελεσµατικότητα

•Προορίζεται  µόνο  για  επαγγελµατίες  χρήστες.•Ύποπτο  για  πρόκληση
καρκίνου.•Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους οργανισµούς, µε µακροχρόνιες
επιπτώσεις.•Περιέχει 1,2-benzisothiazol-3(2H)-one και 2-methylisothiazol-3(2H)
-one. Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική αντίδραση.•Για να αποφύγετε κινδύνους
για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.
•Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε όταν χρησιµοποιείτε αυτό το προϊόν.•Εφοδια-
στείτε µε τις ειδικές οδηγίες πριν από τη χρήση.•Να φοράτε προστατευτικά
γάντια/προστατευτικά ενδύµατα.•∆ιάθεση του περιεχοµένου/περιέκτη σύµ-
φωνα µε την εθνική νοµοθεσία.•ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ έκθεσης ή πιθανής έκθεσης:
Συµβουλευτείτε/Επισκεφθείτε γιατρό.

LONSELOR  30 SC

LO
N

S
E

LO
R

 S
C

 7
5c

c 
02

20
01

α

Fluxapyroxad (Φλουξαπιροξάντ)
Συμπυκνωμένο εναιώρημα (SC)

ΚΑΤΟΧΟΣ ΤΗΣ ΑΔΕΙΑΣ – ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΕΛΙΚΗ
ΔΙΑΘΕΣΗ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ: BASF Ελλάς Α.Β.Ε.Ε.,
Παραδείσου 2 & Κηφισίας, 15125 Μαρούσι, Τηλ.: 210-6860130,
www.basf-agro.gr

Περιεχόμενο: 75 κ.εκ.
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cyan magenta yellow black Pantone 187 c

cyan magenta yellow black Pantone 187 cblack

ΤΡΟΠΟΣ ∆ΡΑΣΗΣ: Το fluxapyroxad ανήκει στην οµάδα των καρβοξαµιδικών µυκητοκτόνων και
δρα σε βιοχηµικό επίπεδο ως παρεµποδιστής της αναπνευστικής αλυσίδας στο σύµπλοκο ΙΙ
(παρεµποδιστής του ενζυµικού συµπλόκου της αφυδρογονάσης του ηλεκτρικού οξέος – SDHI,
κατάταξη FRAC C2). Παρεµποδίζει τη βλάστηση των σπορίων, την επιµήκυνση του βλαστικού
σωλήνα, την ανάπτυξη του µυκηλίου και τη σποριογένεση.

ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: Ψεκασµός καλύψεως της φυλλικής επιφάνειας.
ΦΑΣΜΑ ∆ΡΑΣΗΣ (δόσεις σε κ.εκ. σκευάσµατος ανά στρέµµα):
ΑΜΠΕΛΙ (Επιτραπέζιο, Οινοποιήσιµο, Σταφίδα): Για ωίδιο κάνετε εφαρµογές από το στάδιο
έκπτυξης των φύλλων και µέχρι οι ράγες αποκτήσουν το τυπικό για την ποικιλία χρώµα. ∆όση:
15.  Μέγιστος αριθµός εφαρµογών ανά καλλιεργητική περίοδο: 3 µε µεσοδιάστηµα 10-21
ηµέρες. Όγκος ψεκαστικού υγρού: 20-120 λίτρα ανά στρέµµα.
ΜΗΛΙΑ – ΑΧΛΑ∆ΙΑ: Για φουζικλάδιο και στεµφύλιο κάνετε εφαρµογές από το στάδιο της πρά-
σινης κορυφής ως την αρχή της ωρίµανσης των καρπών, µε µεσοδιάστηµα 7-10 ηµέρες. ∆όση:
25-30. Για ωίδιο κάνετε εφαρµογές από το στάδιο της πράσινης κορυφής ως την αρχή της ωρί-
µανσης των καρπών, µε µεσοδιάστηµα 10-14 ηµέρες. ∆όση: 15. Μέγιστος αριθµός εφαρµογών
ανά καλλιεργητική περίοδο: 3. Όγκος ψεκαστικού υγρού: 20-120 λίτρα ανά στρέµµα.
ΒΕΡΙΚΟΚΙΑ – ΡΟ∆ΑΚΙΝΙΑ – ΝΕΚΤΑΡΙΝΙΑ: Για ωίδιο κάνετε εφαρµογές από το φούσκωµα των
ανθοφόρων οφθαλµών ως και την πλήρη ωρίµανση των καρπών. ∆όση: 15. Μέγιστος αριθµός
εφαρµογών ανά καλλιεργητική περίοδο: 3 µε µεσοδιάστηµα 10-14 ηµέρες. Όγκος ψεκαστικού
υγρού: 50-150 λίτρα ανά στρέµµα.

Σύµφωνα µε το αριθ. 7619/101904/18.7.18 έγγραφο του ΥΠΑΑΤ, τα σκευάσµατα φυτοπρο-
στατευτικών προϊόντων που έχουν έγκριση στη καλλιέργεια της ροδακινιάς έχουν έγκριση
και στη καλλιέργεια της νεκταρινιάς.

ΦΥΤΟΤΟΞΙΚΟΤΗΤΑ: ∆εν προκαλεί φυτοτοξικότητα στις εγκεκριµένες χρήσεις και δόσεις
εφαρµογής.

∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ: Το σκεύασµα περιέχει τη δραστική ουσία fluxapyroxad,
µυκητοκτόνο που ανήκει στην οµάδα C2 (µυκητοκτόνα SDHI) κατά FRAC. Το σκεύασµα να
εφαρµόζεται σε εναλλαγή µε µυκητοκτόνα από άλλη οµάδα µε διαφορετικό τρόπο δράσης.

ΣΥΝ∆ΥΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ: ---

ΧΡΟΝΙΚΟ ∆ΙΑΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΤΟΥ
ΑΝΘΡΩΠΟΥ Ή ΤΩΝ ΖΩΩΝ ΣΤΗΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΙ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ:
Μην εισέρχεστε στην ψεκασµένη περιοχή πριν στεγνώσει το ψεκαστικό διάλυµα στα φύλλα
της καλλιέργειας. Οι εργάτες θα πρέπει να φορούν κατάλληλη ενδυµασία εργασίας (µακρύ
παντελόνι, µακρυµάνικη µπλούζα και ανθεκτικά υποδήµατα) και γάντια εφόσον εισέλθουν
στο πεδίο εφαρµογής αµέσως µετά τον ψεκασµό.

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΙ∆Η
Σταφύλια, Μήλα, Αχλάδια: 35 ηµέρες.
Ροδάκινα, Νεκταρίνια, Βερίκοκα: 21 ηµέρες.

ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ: Γεµίζουµε το βυτίο µέχρι τη µέση µε νερό.
Προσθέτουµε την απαιτούµενη ποσότητα σκευάσµατος υπό συνεχή ανάδευση. Συµπληρώ-
νουµε το βυτίο µε νερό και συνεχίζουµε την ανάδευση σε όλη τη διάρκεια του ψεκασµού.  

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ: Αδειάστε τελείως το ψεκαστικό βυτίο. Ξε-
πλύνετε το βυτίο και όλα τα εξαρτήµατα του ψεκαστικού τρεις (3) φορές µε καθαρό νερό.

Ο∆ΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΗ ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΤΟΥ ΦΥΤΟΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ ΚΑΙ
ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ: Προϊόν: Καύση σε εγκεκριµένη για τον σκοπό αυτό µονάδα, η οποία
διαθέτει κατάλληλο κλίβανο αποτέφρωσης. Συνιστώµενη θερµοκρασία αποτέφρωσης:
1100  C για 2 sec. Συσκευασίες: Οι άδειες συσκευασίες να ξεπλένονται 3 φορές και το νε-
ρό του ξεπλύµατος να προστίθεται στο ψεκαστικό διάλυµα. Το πλύσιµο υπό πίεση της άδειας
συσκευασίας δίνει καλύτερα αποτελέσµατα. Οι συγκεκριµένες συσκευασίες να µην ξανα-
χρησιµοποιούνται και να απορρίπτονται σύµφωνα µε τους εκάστοτε ισχύοντες κανονισµούς
και την καλύτερη διαθέσιµη πρακτική.

ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ – ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ:
Το σκεύασµα διατηρείται για δύο (2) χρόνια, αν αποθηκευτεί στην αρχική του απαραβία-
στη συσκευασία σε χώρο ξηρό, δροσερό και καλά αεριζόµενο.

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ
Να φοράτε γάντια, προστατευτικά ενδύµατα και ανθεκτικά υποδήµατα κατά την ανάµιξη/
φόρτωση και την εφαρµογή.

ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ έκθεσης ή πιθανής έκθεσης: Συµβουλευτείτε/Επισκεφθείτε γιατρό. Αφαι-
ρέστε άµεσα τα µολυσµένα ρούχα.
Σε περίπτωση εισπνοής: Κρατήστε τον ασθενή ήρεµο, µεταφέρετέ τον στον καθαρό αέρα,
ζητήστε ιατρική συµβουλή.
Σε περίπτωση επαφής µε τα µάτια: Ξεπλύνετέ τα καλά για 15 λεπτά κάτω από τρεχούµε-
νο νερό µε τα βλέφαρα ανοιχτά.  
Σε περίπτωση επαφής µε το δέρµα: Ξεπλύνετε καλά µε νερό και σαπούνι.
Σε περίπτωση κατάποσης: Ξεπλύνετε καλά το στόµα και πιείτε 200-300ml νερό.
Ζητήστε ιατρική συµβουλή.
 
ΑΝΤΙ∆ΟΤΟ
∆εν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Εφαρµόστε συµπτωµατική θεραπεία.

ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟΥ ∆ΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ: 210 – 7793777

Μη ρυπαίνετε το νερό µε το προϊόν ή τη συσκευασία του. [Να µην πλένετε τον εξοπλισµό
εφαρµογής κοντά σε επιφανειακά ύδατα. Να αποφευχθεί η µόλυνση µέσω των συστηµάτων

αποχέτευσης από τις λιθόστρωτες επιφάνειες και τους δρόµους.]


